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W3 xpyrioro GpeBHA, AMAMETp KOTOPOrO p: TpebyeTcs BhIpe-
3aTh GanKy TPSMOYTOMLHOTO TMOMEPeYHOro cedenns. Kakopa IOmKHa GHITh
IIAPHHA ¥ BBICOTA TOIO CEYeHHs, 100! Oa.
conpoTuBienne Ha u3ruG?
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IPONOPUKOHATBHO TIPO-
Ha KBaZPaT €r0 BBICOTHI

M3BENEHWIO IIMPUHLL T €€ TIOMeper
y:Q=kzy?, k= const.

Mpumenss dopumyiny Teinopa ¢ ocTaTodHbIM WieHOM B dopme Jlarpan
xa k dyrknum f(z) = e”, BoramcanTs 3Havenue e ¢ Tounoctsio 0.001.

a = 0.59

Fd“TL' e KACATENLHOMA ¥ yPaBHE HOPMAJILHOM MIOCKOCTH K
xpusoit ¥ = 7(t) B Touke fg. _ = e o T
B ¢ 9 7(t) = Incosti + Insintj + V2tk, to= T

Meronamn mesnenns oTpeska nononam u Heiorona (kacarenpnsx) Haii-
Ti UpuGMIKeHHoe pellenne ypasHeRna ¢ = ae’® na orpeske [0, 1] ¢ Tou-
HoCThI0 € = 0, 01. Bee BEIanciIenus 1pOBOAUTH C OKPYTIEHNEM IO TPETHEro
JIECATHYHOTO 3HaKa. g = 0,25, b=0,85.
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Tlaso Kowmekcroe wmeno 2. Tpebyercs:
1) 3anmcaTh 9HCIO z B aMre6PANdecKOd W TPUrOHOMETPIEECKON (op-
Max;

3 _

Z=——s.
2) HaiATH BCE KOPHU YPABHeHus W' 0 1—1/3

Haif1m Heompene:leHHbIE MHTET PATIEL.

e
a) /e ; Z dx. 6) /L&— 3z) cos Szdz,

1y [ cosz)is
/ sin T(l —sinz)’

s) [ G :Udl

BrIumciaTh HECODCTBEHHBIE MHTETpajhl MM JOKa3aTh UX PACXOLM-

} In 2dz
o /2 Do

MOCTB. % =
s 16+ 225’

BriugciuTh miomanb GUrypsl, OrpaHAYeHHON YKa3aHHEIMU JIMHUSMU.
Crenatp yepTex.
PIEX 2 o 41,42 =091

Brramcnmrs numry nyru AaRHOM M.
z = 9(t —sint), y = Ull—coslﬁ (0 < ¢ <2m).

Borauciure  pWGIMKEHHOE 3HAYEHUE ONPENeNeHHOTO WHTErpata
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A[ f(z)dz ¢ momompio dopmyinst Cumncona, pasbuBas OTPE3OK WATCTDH-

posarms Ha 10 wacreil. Bce BEIdmCieHus UPOBOLUTL C OKPY
TPETHEro NECATWIHOTO 3HAKA
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